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Notulen 

1.   Opening en mededelingen 
  De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur 

• Afmeldingen: geen 
• De spelregels voor de digitale AAV worden weergegeven op het scherm & uitgelegd 
• De AAV wordt gevolgd door en kick-ff van het proces om te komen tot een Verkiezingsprogramma. 

Daan Zandbelt is gastspreker. 
   
2.  a Vaststellen agenda 
  De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld 
   
 b Vaststellen notulen 
  De notulen wordt zonder wijzigingen vastgesteld 
   
3.   Ingekomen stukken 

Motie begrijpelijke taal 
Een van de indieners van de motie, Susan van Ommeren, krijgt het woord en licht de inhoud van de motie 
toe. 
Vraag: Wat is de toegevoegde waarde van de motie, gezien dat D66 al een algemene richtlijn heeft op het 
gebied van taalniveau/communicatie? 
Antwoord: Het gebruikelijke taalniveau van de mails en de bredere communicatie ligt op C1 en niet op B1.  
Opmerking: De samenvatting op een A4’tje lijkt niet realistisch te zijn voor het Verkiezingsprogramma 
Antwoord: Je zou ook 2 A4’tjes kunnen maken of eventueel ervoor kunnen kiezen meer op hoofdlijnen te 
blijven. 
Vraag: Eerdere offertes vielen hoog uit mbt de kosten van Stichting Lezen en Schrijven, vraag of we bereid 
zijn om de helft van onze campagne budget te willen investeren aan Stichting Lezen en Schrijven om ons 
verkiezingsprogramma in (begrijpelijke taal) B1 te willen laten omzetten ?   
Antwoord: Om de kosten te reduceren kunnen we kiezen om alleen de samenvatting door stichting Lezen 
en Schrijven te laten converteren. Eventueel kan ervoor gekozen worden om een uitgebreider samenvatting 
te laten maken door de VPC. 
Opmerking: In voorgaande verkiezingsprogramma is een samenvatting gemaakt die recht deed aan de 
inhoud. Deze samenvatting was 2 A4, vertaald in zowel Duits als Engels. Het is onvermijdelijk dat er jargon 
insluipt bij het schrijven van het verkiezingsprogramma en dat hier veel winst te behalen is.  
Aanvulling van tweede indiener, Karlijn Steenvoort: de motie is vooral een oproep aan de VPC het 
verkiezingsprogramma zo helder mogelijk schrijven. Daarnaast biedt Karlijn aan om het 
verkiezingsprogramma aan haar mbo-leerlingen te laten lezen om zo een toetsing op B1 te kunnen houden. 
Leden gaan stemmen over de motie via het Pollingsysteem van Zoom 
De motie wordt aangenomen. 

    
4.   Van het bestuur 

De voorzitter Gido ten Dolle schetst er twee vacatures zijn in het bestuur: een algemeen secretaris en een 
algemeen bestuurslid. Het bestuur geeft aan dat voor beide vacatures zich leden hebben gekandideerd. 

 a Kandidaat algemeen bestuurslid Marjolijn Bragt stelt zich voor 
   
 b Kandidaat algemeen secretaris Alexander van den Berg stelt zich voor  

 
Na de vergadering start de e-voting, en krijgen de leden een week de tijd hun stem uit te brengen.  

   
 c Benoeming verkiezingsprogramma commissie leden 

De voorzitter Gido ten Dolle kondigt aan dat het bestuur 3 kandidaten voordraagt de verkiezing 
programmacommissie: 
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Na de vergadering start de kick-off Verkiezingsprogramma GR 2022 

Yvonne van Hamersveld voor voorzitter 
Wimer Heemskerk voor commissielid 
Karlijn Hillen voor commissielid 
De 3 leden stellen zich voor, waarbij Kelly van Vliet namens Karlijn Hillen spreekt. Karlijn is afwezig 
 
De volgende leden zullen als vertegenwoordigers van het bestuur & fractie deelnemen aan de VPC: 
Kelly van Vliet vertegenwoordigt het bestuur  
Maarten Venhoek vertegenwoordigt de fractie 
 
De voorzitter gaat over tot stemming. Alle 3 leden worden gekozen. De voorzitter feliciteert de 3 leden en 
wenst hun veel succes met de opdracht. Snel zal er meer informatie volgen over de concrete activiteiten van 
de commissie. 

   
5.   Van de fractie 
 a Referendumuitslag Diftar 

Raadslid Maarten Venhoek legt uit dat de fractie de resultaten van het referendum respecteert zoals in 
eerder stadium is aangegeven.  
Het is nu aan het college om een oplossing te zoeken voor het huidige systeem.  De verwachting is dat er 
voor de zomer een voorstel komt van het college over de vervolgaanpak. 
Vraag: Heeft de fractie nog ideeën om het restafval terug te dringen en, aanvullend, hoe zal over de 
wijzigingen van Diftar gecommuniceerd gaan worden naar de burgers. Daarnaast is er nog de vraag of er 
andere steden zijn die dit met succes hebben aangepakt.  
Antwoord: Een aantal raadsleden andere steden bezocht die al eerder met Diftar hebben gewerkt. Maarten 
geeft aan dat het verstandig was geweest om meer te communiceren met de burgers, om meer draagvlak te 
kunnen krijgen voor de steun van Diftar.  
 

 b Huidige stand van zaken bestuurswissel  
Fractievoorzitter Mattijs Loor geeft aan dat de Raad de afgelopen week in het teken heeft gestaan van de 
nieuwe coalitievorming. Er vindt woensdag een debat plaats over het nieuwe coalitieakkoord (zonder D66). 
In het nieuwe akkoord krijgt de burgerparticipatie meer aandacht. De fractie zal blijven volgen hoe de 
eerdere insteek vanuit D66 door de nieuwe coalitie opgepakt gaat worden. Loor schetst dat de fractie hier 
positief-constructief in gaat zitten.  
 
De komende maanden staan een aantal belangrijke onderwerpen op de agenda: de perspectief nota, de 
werkgroep burgerparticipatie en de omgevingsvisie. Er komt een nieuwe visie op het sociaal domein die 
gefocust is op de jeugdzorg. 

   
6.   Van de Wethouder 

Voorzitter Gido ten Dolle spreekt grote dank uit richting Hans de Vroome. De coalitiebreuk betekent voor 
Hans het einde van zijn termijn. En dat is spijtig. Hans heeft grote inzet gepleegd en mede door zijn toedoen 
zijn op diverse dossiers echt vooruitgang geboekt. Hans en – wij als D66 – mogen trots zijn op de resultaten. 
Namens de leden komt de voorzitter een aantal cadeaus brengen.  
 
Hans neemt daarna zelf het woord en spreekt zijn dank richting de leden, de fractie en het bestuur. Hij heeft 
vele sympathieke reacties ontvangen en is hierdoor ook geroerd. Zijn inzet voor D66 Arnhem zal er niet 
minder om worden. Hij hoopt iedereen snel weer te zien. 

   
7.   Rondvraag 
  Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag 
   
8.   Sluiting 
  De voorzitter sluit de vergadering om 20:28 


